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9 22­20:15

Matematické  názvosloví
Předmět: Matematika
Ročník: 5. ročník
Tematický okruh: součet, rozdíl, součin, podíl 
Anotace:
1. Připomenutí matematických operací 
2. Jednoduché příklady pro uvědomění si správné operace
3.  Práce na tabuli. Pomocí klonovače přiřadit správné

          znaménko k názvu operace i do příkladů
     4. Na posledním listu jsou zadání, která žáci řeší zpaměti
         a výsledky si píší na papír. Po odstranění rolety zkontrolují
         správnost. Lze vzájemně ve dvojicích. Možno  oznámkovat

9 22­19:02

Zapamatuj si:

Zvětšit   o...              =     +   tj. sčítání

Zmenšit o...              =      ­   tj. odčítání

Zvětšit   ...krát          =      x   tj.násobení

Zmenšit ...krát          =      :    tj.dělení

9 22­19:24

Přemýšlej a správně odpověz:

O kolik musím zvětšit číslo 38, abych dostal/a 62?

O kolik bylo zvětšeno číslo 56, když jsem dostal/a 100?

Kolikrát musím zvětšit 6, abych dostal/a 48?

Kolikrát musím zmenšit 63, abych dostal/a 7?

Kolikrát jsem zvětšil/a 25, když jsem dostal/a 100?

Jaký je trojnásobek čísla 60?

O kolik bylo zmenšeno číslo 99, když mám 33?

9 22­19:33

Přiřaď správné znaménko:

součet
rozdíl

součin
podíl

+ x ­ :
Doplň správné znaménko a správný název operace:

32  4 = 8 32  4 = 36

32 4 = 28 32 4 = 128

9 22­20:25

Úlohy na závěr:

1. K rozdílu čísel 61 a 17 přičti 6

2. K součinu čísel 12 a 3 přičti jejich podíl

3. Od součtu čísel 425 a 250 odečti jejich

    rozdíl

Správné výsledky:

1.  50       2.  40       3.   500
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